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Featuring the following items

Exceptional Collection of Vintage Carnival and Stretch Glass including rare water pitchers, tumblers, plates and many other fine
pieces. Spectacular Art Glass Featuring: Fenton Mosaic & Dancing Ladies, Imperial Hanging Hearts, Lead Luster, Freehand &
Jewels, Webb Cameo & Burmese, Durand, Galle, Loetz, Steuben, Kralik, Rindskopf & Pallme Konig. Incredible Wave Crest
featuring:13" Blown Out Rococo Vase, Nakara Indian Humidor, 8" Jardiniére, Nakara Beaded Persian Powder Jar, Nakara
Portrait Box, Blown Out Astor box and other fine pieces. Mt. Washington Crown Milano, Burmese, Peach Blow. Superb Handel
Desk Palm Tree Lamp, Pairpoint Tulip Lamp, Moe Bridges Reverse Painted Lamp, Arts and Crafts style Slag Lamps, Brass
Whale Qil Lamps, Fenton Carnival & Contemporary Lamps. Victorian Glassware including Brides Baskets, Pickle Castors,
Custard Glass, Mary Gregory, Moser, fine Czech. & Ruby Flashed. Beautiful Porcelains including: RS Prussia “Diana the
Huntress” & “Melon Eaters” plates, Bowls, Cracker Jars and More. Royal Bayreuth, Nippon Tapestry, Moriage, Wine Jug,
Portrait Plaque and Chocolate set. Massive Limoges Punch Set & Jardiniere. Art Pottery including: Incredible UND Hand
Painted Tile & other Signed Pieces, South Dakota Pine Ridge Sioux, Rookwood, Roseville, Weller and Hull. Dolls including:
Huebach, Armand Marseille, Emma Clear, Bruckner Topsy Turvy & Kewpie. Black Memorabilia, Victorian Sterling, Flow Blue,
Advertising Stoneware, Pattern Glass and many other spectacular items too numerous to list.

Absentee Bid Policy

~ Absentee bids will be gladly accepted by either placing bids on our website or contacting us at our office: (503) 256-1226 or after
April 28th on our cell phone: (503) 756-2629. The deadline for all absentee bids will be on Friday, May 3rd at 9:00 pm Central
Time. All items in this auction are photographed for your bidding convenience. Visa or MasterCard may be required for
submitting absentee bids, unless known by Auction Company or prior arrangements are made. By submitting an absentee bid
you are entering into a contract with Remmen Auction Service and will take full responsibility to honor any and all bids we
execute for you. Your absentee bid will be entered just as if you are present at the auction and bidding yourself. A $5.00
handling charge for each successful absentee bid will be added to the selling price. The auctioneer will notify successful bidders
within 1 to 3 days after the auction. Payment in full, plus postage, insurance, and handling are required within 10 days of
notification and before any item is shipped or delivered to buyer.

All items are bid on in excellent condition or as listed in the brochures. Absentee bids will not be carried out if damage to any
item is found during the auction. We will always do our best to describe each item as accurately as possible. People present at
either the preview or the auction are responsible for finding minor defects such as Pinheads, Typical Wear, Manufacturer's
Defects or any other minor flaws. If someone in the audience is bidding for you, all items must be paid for before leaving the
auction unless prior arrangements have been made. In the event of a tie bid, bidders in attendance will have precedence over ar
absentee bid. In the event of a tie bid between absentee bidders, the earliest bid received will have precedence. Remmen
Auction offers absentee bidding as a convenience and will not be held responsible for errors or failure to execute bids.

Terms and Conditions of Sale

Cash, Check, Visa and MasterCard are accepted with no surcharge. All items must be paid for before they leave the premises.
All statements made the day of sale will take precedence over any and all printed material. All items are being sold without
guarantee or warranty implied, regardless of statements made by auctioneers or staff. Auction Company is not responsible for
any accidents, thefts, breakage, or sold items. All sales are final once the item leaves the auction location.

Please visit our website for complete listing and photos of all items to be sold!
o= www.remmenauction.com
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Pair of "Shenango" 10 1/4" Divided Grill Plates

Purple "Good Luck" HOACGA Hatpin and Two Victorian Hatpins
(Sold Choice)

Imperial Amber Poppy Pickle Dish

Hand Painted 9 3/4" Deco Plate. Signed Bowman & Co. Dayton
Bavaria

Red Contemporary Inverted Strawberry Basket. Signed with "B"
in diamond.

Northwood Marigold Eight Sided Bushel Basket. Small chip on
inside of foot.

1927 Radisson Guernsey Farm Calendar in Frame. Owned and
operated by Radisson Hotel.

Northwood Amethyst 6" Grape and Cable Plate with Two Sides
Up.

Three Fenton Peach Crest Vases

Lot Including Three Victorian Glass vases. Two Cranberry & one
Peach Blow?

Northwood Cranberry Opal Maze Banana Boat Shaped Bowl with
CRE

Dugan White Opalescent Intaglio Water Pitcher with Four
Tumblers

Fenton Vaseline Acorn 7 1/2" Ruffled Bowl
Marigold Ranger Carnival Glass Three Piece Dresser Set
Fenton Marigold Holly 9" Plate with Beautiful stretch Iridescence.

Dugan Marigold Golden Harvest Wine Decanter & Seven
Goblets. Tough to find and very pretty.

Frosted White Lemonade Pitcher and Six Tumblers. Hand painted
with Daisy & Floral design

Fenton Florentine Green Melon Rib 6 1/2 * Stretch Cupped Edge
Bowl.

Fenton Vaseline Stretch glass large footed Compote.

Northwood Celeste Blue Stretch footed Rolled Edge Bowl with
Gold Trim 8" X 3"

Northwood Topaz Stretch Two Piece Cheese & Cracker Server. 9
34"

Fenton Florentine Green Stretch Bowl with Attached Candle
Holders

Cut Crystal Victorian Perfume with Silver lid. 4 1/2" and Lalique
Perfume Bottle with Dove Stopper. Stopper Has small flake on
wing (Sold Choice)

Millersburg Green Grape Wreath Variant Bowl with 3/1 Edge and
Radium Finish

Meriden Pickle Castor with Crystal Insert

Early Heisey? Victorian Covered Crystal Jar with Heavily
Engraved and Monogrammed Silver Lid

Cranberry Cased 11" Brides Bowl with Cherubs

Fenton Aqua 6 1/2" ICS Acorn Bow! with Radium Finish

Fenton Blue Peacock & Grape Bowl. Collar Base with great color.
Millersburg Purple Hanging Cherries Creamer
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Millersburg Amethyst Peacock Tail Variant Compote. Satin Finish
Fenton Blue Persian Medallion Rose bowl. Super color.

Pair of Vaseline Hexagonal Stretch Candlesticks

Three Northwood Sapphire Colonial Six Sided Candlesticks

Northwood Marigold Grape Leaves Bowl 3/1 Edge S’

Millersburg Amethyst Holly Sprig Bon-Bon with Two Sides Up
Millersburg Amethyst Radium Holly Sprig Ruffled 5" Bowl
Fenton Amethyst Wreath of Roses Bon-Bon

Fenton Electric Blue Orange Tree Mug

RS Prussia 10 3/4" Bowl with Peony Design and 10 3/4" JS
Germany Bowl with Rose Design

Crystal Pitcher With Hand painted Daisies and Matching
Tumblers

Wave Crest Rococo Trinket Jar. with Floral Decoration

Wave Crest Helmschmied Swirl Trinket Jar. Floral Decoration and
Signed

Wave Crest Biscuit Jar with Silver Lid and Bail. Embossed
Rococo Pattern with Hand Painted Flowers

Wave Crest Footed Trinket Tray. Two handled with Floral
Decoration

Wave Crest Puffy Egg Crate Trinket Box with Gold Ormolu
Handles. Has Original Sticker

Pairpoint Green Covered Candy Jar with Controlled Bubble Base
Minor Nicks on Rim

Green Art Glass Spittoon. Possibly Steuben? 4" Tall

Pair of Red Luster's with Hanging Crystals. Hand Decorated “—

with Gold Trim. 14" tall x 7" wide. Signed "Made in
Czechoslovakia"

Mary Gregory Green 10" Pitcher with Gold Decoration and
snapped Pontil

Czech 10" Pitcher with Colored Coin Spots.

Kralik? Pink Rose bowl with snapped Pontil

Bohemian 10" Gold Art Glass Vase with Flared Top

Bohemian Art Glass 7 1/2" Vase. Green in Color with Sterling
Trim Ring

Lot of Black Memorabilia including: Salt & Peppers and Figurines

Lot of Black Memorabilia including: Black Girl Planter, Salt &
Peppers and Outhouse figurine

Three Piece Mammy Hanging Ceramic Spice Set. Circa 1950's

Lot of Black Memorabilia including Snake Eyes Game and two
Black noise makers

Lot of Black Memorabilia including: Mammy String holder and
Black Boy Spoon Rest.

Wonderful Camel Teapot with Black Jockey. Possibly Noritake?
Fenton Velva Rose Epergne. 75th anniversary edition
Imperial White Stretch 8 1/2" Floral and Optic footed bow.

Fenton large Aqua Dolphins Compote. Has large flat flakeon
inside rim and flake on outside rim.
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Northwood Celeste Blue Stretch Square footed JIP Bowl

Fenton Vaseline Stretch Hand Decorated Lemon Server with
center handle. 5"

Kings Crown Large Ruby Flashed Punch Bowl & Twelve
Matching Cups

Lot of Victorian Ruby Flashed Souvenir Mugs

Ruby Flashed Tumble-Up and Ruby Flashed 10" Vase

Pair of Fenton Iridized Celeste Blue Gone with the Wind
Lamps in Poppy Pattern. 23" Tall. (Sold Choice)

Fenton Iridized Purple Poppy Lamp . Contemporary Electric Lamp
17" Tall

Signed RS Prussia Cracker Jar with Floral Design and Pearlized
Finish

Signed RS Prussia Creamer and Sugar with Floral Design and
Pearlized Finish

RS Prussia Cracker Jar with Floral Design. Lid has Chip on Under
Rim

Royal Bavaria Cobalt Blue Handled Plate with Trio of Victorian
Women

Imperial Electric Purple Thumbprint and Ovals vase. Bruise
on inside of the neck, no larger than 1", otherwise in
excellent condition.

Northwood Lime Ice Green Drapery 7" vase, pastel pink and blue
iridescence, excellent condition with exception of chigger on edge
of one foot.

Fenton Amber Dragon and Lotus carnival glass bowl with blue,
green and purple iridescence, very flat - 9" across and 1 1/2-2"
high. Excellent condition.

Millersburg Amethyst Feather and Heart Tumbler, Excellent
Iridescence. Top May Have Been Ground.

Northwood Electric Blue Ruffled Good Luck Bowl
Frozen Baby Style Black Doll. 1 1/2" tall with Jointed Arms

Emma Clear 18" Bisque Doll, Signed "45". Made to Order,
Green Scarf Girl with Glass Eyes. Has Beautiful Victorian
Plaid Skirt and Jacket

Wonderful Bruckner Topsy Turvy Cloth Doll. White Cloth child
with Gingham Dress, Black Cloth Child With Gingham Dress. Has
Original Tag

Armand Marseille Bisque Doll with Kidd leather Body . # 390
"Flora Dora" 26".

Huebach-Koppelsdorf 18 1/2' Bisque doll with Kidd Body Signed
Germany 250.5/0

Signed Rosie O'Neill 5 1/2" Bisque Kewpie Doll. Signed Rosie
O'Neill Jasperware style Vase with Kewpie Applied. (Sold
Choice)

Large Portrait Charger with Cherub Medallions" Signed Witerling
Bavaria Germany"

RC Bavaria Cobalt Blue 10" Portrait Plate
Large lot of Croesus Green and Amethyst Early Pattern Glass

Fenton Ice Green Open Edge ICS Bowl. Has Some Glass
Filled in Webbing and is 6 1/4 " wide
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Arts and Crafts Style Slag Lamp
Hull Wildflower 8 1/2" Pitcher. Marked 11-8 1/2
Roseville 8" Blue Silhouette Handled Pitcher. Marked 709-8

Rookwood 7 3/4" Blue Fan Vase. Gloss Finish and Marked XXV
- 2935

Arts & Craft Deco Figural Book End. Possibly Peters & Reed
Rookwood 9 1/4" Dancing Lady Vase # T65-39

Roseville 8" Pink Teasel Vase. Marked 884-8

Roseville 9" Columbine Vase. Marked 22-9

Roseville 12" Bittersweet Vase. Marked 886-12

Pallme Konig 9" Multi Colored Swirl Vase

Webb Burmese 4" Bowl with Five Point Turned in Fluted Top

Pallme Konig 6" red iridescent art glass vase with incised
threading. Excellent condition.

Durand 9 1/2" Hanging Hearts Vase with polished pontil.
(The Marigold Poppy Show Plate pictured as 102 is actually 237)
Imperial Orange 6 1/2" Hanging Hearts Vase with rim pulled
to Three Handles

Rindskopf 11 3/4" Cranberry Colored Vase with Pulled
Feather Design. Top ground.

Fenton 9 3/4" Mosaic Vase. Great color and iridescence.

Large Helmschmied Swirl Hinged Handkerchief Box. Floral
Decoration with Ormolu Feet. 8" Wide

Wave Crest 5" rectangular box in green/white with two cherubs

with umbrella and sled on the top, surrounded by white raised

rococo cartouche, yellow silk lining, black Wave Crest trademark.
Excellent condition. $475-750

Wave Crest ? Round and Domed 5 1/2" lidded Box in Shades of
Yellow and Teal, Bright Pansies on Top, Decorative Bright Yellow
Scrolling on Top and Bottom.

Rectangular Wave Crest yellow//white 6” dresser box with
raised rococo design, black Wave Crest trademark. Excellen
condition.

Fenton Electric Blue Orange Tree Plate. Spectacular
iridescence.

Fenton Marigold Orange Tree Plate, Super color, has roughness
on one point.

Electric Purple Imperial Grape Water Pitcher.
Two Electric Purple Imperial Grape Tumblers. (Sold Choice)

Rare Fenton Lime Green Opal footed Water lily sauce. Very
few known

Fenton Lime/Vaseline Two Flowers footed sauce
Fenton Red 10" Fine Rib Vase

Royal Bayreuth 4 1/2" Vase . Hand Painted Shetland Pony with
Sterling Top

Royal Bayreuth Babes in Woods Cobalt Pitcher with Little Girl &
Dog. 31/2" Tall

Loetz Green Iridescent 8" art glass threaded bowl with purple,
pink and areen iridescence. polished oontil. rolled and ruffled
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edge. Excellent condition.
Tiffany? 8" Ruffled Opalescent tri-fold Bowl with Polished Pontil

Mt. Washington 11" bride's basket in silver-plate frame, green to
white with heavy gold design, 3/1 edge, convex polished pontil.
Excellent condition.

Moser temperature colored amberina 19th C 10" vase decorated
with enameled floral bouquet tied with a blue ribbon. Listed in
Moser Artistic Glass. Excellent condition.

Stevens and Williams 7" iridescent emerald green footed vase
with peacock trail decoration, probably by John Northwood - looks -
like forerunner on Northwood carnival glass Tornado vase.
Excellent condition.

Millersburg Marigold Many Stars 9" bowl with 3/1 Edge and
Radium Finish

Millersburg Amethyst Peacock at the Urn 10" Bowl. Radium
Iridescence with 3/1 Edge

Millersburg Green Nesting Swan Bowl. Radium and covered
with blue & pink iridescence.

Millersburg Purple Fleur de Lis ICS bowl. Has collar base and
radium finish with The Very Best Iridescence

Millersburg Amethyst Boutonniére Compote. Radium Iridescence.
Gorgeous

Millersburg Marigold Strawberry Wreath Miniature Compote.
Radium finish

Northwood Ice Blue Hearts and Flowers Ruffled Bowl
Northwood Marigold Peacocks PCE Bowl. Super color.
Northwood Custard Louis XV Banana Boat with Gold Trim

Northwood Custard Inverted Fan & Feather footed. 9 3/4" Bowl
With Pink Stain and Gold Trim

South Dakota Pine Ridge Pottery Bowl. 1 1/2"X 3". Geomeltric
Design Signed Cottier/Sioux

South Dakota Pine Ridge Pottery 5" Ash Tray. Geometric Design
Signed Cottier/ Sioux

South Dakota Pine Ridge Pottery 3 3/4" Vase. Geometric Design
Signed Cottier/Sioux

Fenton Amethyst 6" Cherry Chain Plate. Very Scarce in This
Color

Northwood Marigold Hearts & Flowers Compote
Fenton Red Peacock at the Urn Compote.

Fantastic Cranberry Thumbprint Hand Enameled Pickle
Castor and Ornate Frame. Signed Toronto SP Co. #73

Victorian Pickle Castor with Diamond and Fan Insert. Frame
Signed Meriden #203

Fenton Amethyst Thistle Banana Boat
Fenton Red 8" Stretch Cupped-in Bowl.
Dugan Electric Purple Fanciful ICS Bowl

Pair of Early to Mid 1800's Brass 22" Whale Oil Lamps. One
lamp has broken ring on top

Cranberry Brides Basket with Floral Design and Meriden Frame
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Lot of Three Pieces of Hand Painted Custard Glass
Moser Style Blue 9" Vase with Hand Enameled Bird Decoration
Czech Cranberry Hand Enameled 10" Vase

Incredible Signed Handel Desk Lamp. Six Paneled Shade
with Overlay of Palm Trees. Wonderful Rich Patina

Kralik 7 1/2' Art Glass Vase with Applied Rim and Decoration

Kralik Art Glass 7 3/4" Purple Textured Vase with Factory Ground
Top

Imperial Lead Luster 7* Vase. Cream color with Orange interior.

Massive 16" Beer Stein with Hand Painted German Portrait.
Looks Like Reinhold Hanke Mark. Circa 1900's

Flow Blue Covered Cheese Dish

Signed "Warwick" 11" Flow Blue Chocolate Pot with Matching
Tumblers

Victorian Style Oil Lamp, hand painted on milk glass.

Beautiful Lladro 12" Figurine of Geisha Girl with Early 1970's
Mark.

Northwood 9" Marigold Strawberry Plate with Basketweave
Exterior

Fenton Purple Banded Drape Pitcher with Hand Painted Iris
Imperial Electric Purple Windmill Tumbler

Fenton Blue Rambler Rose Tumbler.

Fenton Crystal 8" Dancing Ladies Vase with Frosted Design
Northwood Ice Blue Dandelion Tumbler.

Fenton White Orange Tree tumbler. Good feet

Dugan Purple Honey Comb 7" Plate with Crimped Edge
Northwood White Oriental Poppy Tumbler.

Marigold Cut Cosmos Tumbler.

Three Imperial Lavender Tiger Lilly tumblers. One has peeling on
base. (Sold Choice)

University of North Dakota 4 1/2" Tile. Depicting Mountain
and Ocean Scene With Brilliant colors. Signed Julia Mattson
1928

University of North Dakota vase. Pale Yellow to Pale Green in
Color with Wheat Design. Stamped and Signed "Huck"

University of North Dakota Creamer and Sugar in Blue. Stamped

University of North Dakota Vase. Blue & Gray in Color with Wheat
Design. Stamped and Signed "Huck" 1939. 2 1/2" tall x 3" wide

Blue Stoneware Raised Bands & Rivets Advertising Pitcher
"Seattle Extract Co. Chicago... lllinois"

Redwing? Advertising Five Pound Butter Crock. "Humbolt Dairy
Products" Chicago, lllinois

Redwing? Large Sponge Ware Bowl

Northwood Purple Acorn Burrs Tumbler

Millersburg Marigold Peacock at the Urn master ICS Bowl with
Satin Finish &
Fenton Green Scale Band Tumbler. Very Rare &
Dugan Blue God & Home Tumbler.
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Two Purple Imperial Tiger Lily tumblers. (Sold Choice)
Northwood Marigold PCE Greek Key Bowl

Dugan Purple Quill Water Pitcher

Electric Blue Northwood Singing Birds Mug

Rare Fenton Amethyst "Geo. W Getts Pianos" Hand Grip
Plate

Rookwood 5" Vase. Shades from Pink to Green. Marked XXXII-
2139

Roseville 12" Ixia Vase. Marked 864-12
Rookwood Blue 6 1/2" Arts and Crafts Style Vase
Roseville Blue Velmoss Il Jardiniére

Roseville Green Baneda 4" Jardiniére

Fenton Green Blackberry Block Water Pitcher. One of the
best I've seen. 125

Two Fenton Green Blackberry Block Tumblers. (Sold Choice)
Northwood White Beaded Cable Rose Bowl. Nice and Frosty
Fenton White Hand Painted Zig-Zag Pitcher

Fenton Red Holly Compote. Goblet Shape

Pair of Steuben? Pulled Feather Boudoir Lamps

Kralik 3 1/2" Art Glass Vase with Applied Rim and Decoration
Signed Galle Bud Vase. 8 1/2" Tall Leaf and Berry design

Rindskopf White 12" Vase with Applied Purple Drops. Small flake
on edge of rim.

Pallme Konig 7" Iridized Threaded Vase with Applied Handles
and Polished Pontil

Loetz? Green Art Glass Vase. 8" tall X 7 1/2" wide

Loetz? Blue 5 1/2" Vase with Spider Web decoration and
polished pontil.

Imperial 11 1/2" King Tut Freehand Vase. Super color.

Imperial Freehand Blue & White Broken Hearts Vase 8 3/4".
Has Original Label

Imperial Freehand 9 /12' Green Hanging Hearts Vase. White
Hearts and Applied Cobalt Rim and Handles

Wave Crest Cracker Jar with Silver Lid & Bail . Embossed
Rococo with Floral Decoration.

Wave Crest Baroque Covered Box with Painted Scene on lid

Wave Crest signed Nakara covered box. Hand painted scene with
Three Victorian girls at tea party on lid

Wave Crest footed 13” vase, blue background, pink floral
design encircled by raised gold cartouche front and back,
ornate ormolu handles. Red Shield trademark. Excellent
condition. (The Blown Out Rococo Vase pictured as 209 is
actually 310)

Wave Crest Jardiniére. Has hand Painted Roses and Beaded
Top. 8" tall and 10" Wide. One Paint Bead Missing

Beautiful Hand Painted Porcelain Plaque in Filigree Frame. Titled
"The Dreamer" Signed W. Coombs. Plaque Has Shipping Near
Top Edge of Frame
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Mount Washington Decorated 5 3/4” Burmese Vase with
Daisy Design (Sisk book, page 41). Very Scarce Iltem.

Large footed Wave Crest 7" Helmschmied Swirl box with
pink floral all around, mint green insets outlined with purple
tracery. A stunning, desirable box in excellent condition.

C.F. Monroe & Co. Nakara Bishop's Hat 3 1/2” lidded box in
two-tone green, roses and beading, clasp missing. Nakara
trademark on bottom.

Wave Crest 5" oval lidded box with bright purple and pink
pansies, pink rococo trim on top and bottom.

Exceptional cased cranberry/raspberry satin glass 19th C
barber bottle, gorgeous enameled flowers, metal insert
intact. Excellent condition.

Rare Wave Crest Blown Out Astor Box. Page 19 of Cohen's Book

Stunning Limoges jardiniére with Elephant Heads, Decorated with
large Thistles on a light Mint Green Background, Pink and Green
Accents, Heavy Gold Spikes in the Flowers.

Green Cameo Cut 12 1/2" Tankard with Silver-plate Top,
Decorated with Irises, Top has Enameled Flowers. Originally
Flowers and leaves Were Probably Covered with Gold, But Only
Qutline Remains. Probably by Mont Joye.

Emerald green 13" vase with acid-cut and etched design of bird
and abstract shapes in gold, 1 1/2' bands of etched gold on top
and bottom. Unsigned, but most likely of French origin. Excellent
condition, one tool mark on lower back side.

Thomas Webb decorated peach blow 8 1/4” vase, tree branch
with raised white flowers, landscape inset with two bluebirds
perched on top, #36 on bottom. Peach hue is subtle and
hard to pick up in photo. Excellent condition.

Victorian Vase in Ornate Frame, Set on Marble Base with Bisque
Woman Figurine. Figurine Has some damage to fingers.

Mary Gregory Barber Bottle in Deep Cranberry, 19th Century
Bohemian, Metal Top Intact. Excellent Condition.

Nippon Two Handled Nouveau Style Vase with Floral Poppy
Decoration and Gold Trim

Nippon Chocolate Pot with Three Cups & Saucers. Has Floral
Design with Gold Trimming. Green M in Wreath Mark

Nippon Moriage Cigarette Box with Lid and Floral Medallions

Nippon Moriage Two Handled 7 1/2" Vase. Has Hand Painted
Iris Floral Design. Unsigned

Nippon Wine Jug, "Dancing Russians", 9 1/2" to top of
stopper. Excellent condition, Green M in Wreath mark.

Beautiful Nippon Tapestry 6 1/2" Vase. Jeweled Moriage
Decoration With Floral Rose Design. Blue Maple Leaf Mark

Nippon 9 1/2” Portrait Plaque, The Cardinal, Green M in
Wreath Mark #47, Two or Three Tiny Areas of Paint loss on
The Robe, Otherwise Excellent Condition. Very Scarce in
this pattern. (The Amethyst Paneled Dandelion Tankard pictured
as 230 is actually 280)

Fabulous Limoges 13-pieces Punch set (14" bowl, stand, 18"
tray, 10 cups) with Art Nouveau Design of Golden Apples
Encircling Bowl, Tray and Cups on a Wide Green Band.
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Fenton Blue Milady Tankard. Spectacular color.
Fenton Blue Milady Tumbler

Fenton Blue Fentonia water pitcher. Scarce piece with Great
Color.

Fenton Blue Fentonia Tumbler
Imperial Purple Homestead Chop Plate. Very Stretchy.
Northwood Marigold Poppy Show Plate

Northwood Purple Peacocks Plate with Ribbed Back. Very
even iridescence on this super color piece.

Northwood Marigold Grape & Cable Stippled Plate with
Super Iridescence. Has Small Plate Holder Nick Between
Points

Imperial Electric Purple Flute Vase

Northwood Blue Stippled & Banded Grape and Cable Banana
Boat

Mt. Washington Marmalade Jar with Silver Lid and Bail. Floral
Decoration 4 1/2" Tall x 5 1/2" wide

Stevens and Williams? White Cased Cruet with cranberry interior.

Spectacular Amber Imperial Grape Water Pitcher. Fantastic
Iridescence on this rare pitcher.

Two Amber Imperial Grape Tumblers. (Sold Choice)

Two Imperial Electric Purple Field Flower Tumblers. (Sold
Choice)

C.F. Monroe, Co. Nakara Round Green Box with Hand Painted
Floral Decoration

Fenton White Ruffled Holly Bowl. Frosty and very pretty.

Northwood Green Three Fruits Plate with Basket weave Exterior.
Has pulled point.

Rare Pairpoint Lamp and Base. 13 3/4" Beautiful Tulip Shade

Webb decorated Peach Blow pitcher and 2 tumblers, raised white
enamel flowers, green and gold leaves and gold tracery, possible
done by Jules Barber studio. Pitcher is 8" tall, tumblers are 4",
Excellent condition.

Webb Cameo glass 8” triple-cased vase with morning glory
design, done in white on peach blow glass. Similar vase
featured in Treadway Gallery auction with an estimate of
$2000-3000. Excellent condition.

Webb 9" Red Cameo glass vase, interior ribs, clusters of
white berries and leaves on both sides. Model number on
bottom corresponds to Webb inventory entry listed as “9”
red and white cameo vase.” Excellent condition.

Mt. Washington Crown Milano 6 1/2” cracker jar with jeweled
stylized flowers and leaves, diagonal bands of color around
jar, silver-plate lid with floral design, twig handle. Excellent
condition.

Wheeling peach blow 7 3/4” Morgan Vase in satin with rare
pressed amber griffin head stand. Vase in excellent
condition, some small chips on inside of stand which can't
be seen when vase is in place.

RS Prussia Double Hidden Image 11 1/2" cake plate, blue
shades, decor HI 5. Excellent condition.
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RS Prussia Hidden Image 10 1/2" cake plate with shaded green
rim, single image on the medallion, decor HI 5. In excellent
condition. (Hidden Image pieces not marked)

RS Prussia Plate "Diana the Huntress" with Tiffany finish and
four cherub medallions

RS Prussia Plate with pearlized finish. Has Swan and lake scem;" ‘

RS Prussia "Melon Eaters" 11 1/2" plate, Point and Clover mold,
shaded green background with shadow flowers, jewels
undecorated, Wreath and Star back stamp. Some tiny areas of
paint loss on interior points.

Northwood Aqua Opal Hearts and Flowers Compote.
Incredible Iridescence. May have been buffed on base.

Rare Fenton Amethyst Butterfly & Berry Water Pitcher with
Wonderful Color and Electric Highlights

Three Fenton Amethyst Butterfly & Berry Tumblers. One Has
Manufacturers Split on rim (Sold Choice)

Imperial Electric Purple Chatelaine Water Pitcher. Has two
minor nicks on rim

Marigold Ranger Perfume Bottle with Stopper

Imperial Purple Morning Glory Funeral Vase 17 1/4" tall 4 3/4"
Base

Two Northwood Ice Blue Oriental Poppy Tumblers. Nice Pastel
Iridescence. (Sold Choice)

U.S. Glass Marigold Cosmos & Cane Tumbler.
Imperial Purple Fashion Tumbler.
Dugan White Heavy Iris Tumbler.

Pair of Imperial? Candle Sticks. Green and Yellow with a Cream._
Base color with polished pontil

Pomona Iridized Cruet . Has Manufacturers blemish below
handle.

Imperial Marigold Thumbprint and Ovals Vase. Scarce color with
beautiful iridescence.

Sterling Silver Lot Including, Victorian Baby Rattle, 1905 Baby
Cup, Perfume bottle, Match Holder and Watch Fob

Sterling Victorian Nouveau Style Hair Receiver and Powder Box

Victorian Silver Egg Coddler With Chick & Eggs Signed Mappin &
Webb Sheffield London

RS Prussia plate with floral design

Wave Crest Playing Card Holder Page 74 of Cohen's book.
Royal Vienna 9" Portrait Vase in Cobalt Blue with Gold Trim
Fenton Blue Paneled Dandelion Water Pitcher. Spectacular!
Pair of Dugan Stretch Wisteria Candlesticks

Northwood Green Springtime Water Pitcher

Two Northwood Green Springtime Tumblers. (Sold Choice)
Imperial Smoke Soda Gold Seven Piece Water Set.

Imperial Electric Purple Luster Rose Seven Piece Water Set.

Imperial Jewels 4 1/2" Purple Spittoon Shape Vase. Signed with
Iron Cross

Imoerial Jewels Purole 6 1/2" Sauared Bowl . Sianed with Iron

—
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Cross
Imperial § 1/2" Amethyst Jewels Vase. Signed with Iron Cross

Imperial 6 1/2" Marigold Jewels Vase. Top is Cupped in. Signed
with Iron Cross

Pair of Fenton 19" Blue/Aqua Coin Dot Student Lamps with
Hanging Crystals. (Sold Choice)

Victorian Slag Style Lamp with Textured Glass Inserts

Wave Crest Pastel Pink Signed Round Box with Portrait. Girl
Picking Flowers in field. Original Liner.

Fenton Pink Opalescent Hobnail 22" Gone with the Wind Lamp
Fenton Mandarin Red flared 9" Dancing Ladies Vase.
Steuben Alabaster & Jade Green footed 10 1/4" Bud Vase

Mt. Washington Brides Basket with Ornate Pairpoint Frame .
Basket is signed 1269/3w240

Pair of Imperial Freehand 10 3/4"Candle Sticks.

Webb Cameo Blue Perfume Bottle with Fern & Floral Design. 2
12"

Signed Thomas Webb & Co. Yellow Cameo Bud Vase. 4 1/2"

Spectacular Webb Blue Cameo Vase with Floral & Leaf
Pattern . 7" tall has teeny Flea Bite on Rim

Art Glass Peacock Feather 8 3/4" Pinched Vase. Maker Unknown
Steuben Blue Aurene Perfume Atomizer 7 1/2"

Rare Imperial Freehand 9" Hanging Hearts Vase. Jade Green
with Blue Hearts.

Loetz 8" Rusticana Vase in Green

Fenton 10 3/4" Mosaic Vase with Blue applied foot. Super.
Second one of a pair out of the Fenton family.

Wave Crest 6 1/2" footed puffy ferner with lion's head feet and
original metal liner intact, unusually strong design for one of
these, bright pansies outlined in raised gold, continued around to
the back. Excellent condition.

Large footed Helmschmeid Swirl Wave Crest box with yellow silk
lining intact. 7"w x 6 1/4"h, metal bottom. Excellent Condition.

CF Monroe & Co. 8" Nakara Indian Humidor, dark yellow to

olive green, beaded headdress, Nakara trademark on bottom.

In good condition with exception of thin paint scratch across
back and sides - does not touch portrait.

Rare CF Monroe Nakara box in a beaded Persian design (see
page 129, Cohen’s book). No clasp, but illustrated example
has no clasp, so probably made without one. Excellent
condition.

Wave Crest “blown out” rococo 13" footed Rococo vase in
shades of blue, mauve, green and rust, with pink floral
design on front and back, ornate ormolu handles, black
Wave Crest trademark. Excellent condition.

Dugan Pastel Marigold Fanciful Bowl. Beautiful pastel
irdescence.

Millersburg Marigold 10" Hanging Cherries Bowl with Satin Finish
Fenton Marigold Fluffy Peacock Water Pitcher with one Tumbler
Dugan Blue Rambler Rose Pitcher and One Tumbler
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Fenton Marigold Horse Head Medallion Plate

Millersburg Green Radium Whirling Leaves ruffled bowl.
Three Fenton Blue Floral & Grape tumblers. (Sold choice)
Fenton 9" Green Captive Rose Plate

Riihimaki Marigold Flashing Star Tumbler.

Two Marigold Mexican Ranger Tumblers. (Sold choice)
Dugan Amethyst Peacock at the Fountain Tumbler.
Dugan White Constellation Compote

Imperial Grape Helios Green Water Bottle

Fenton Blue Captive Rose 9" Plate

Northwood Purple Grape & Cable Sweet Meat. Has small chips
under lid and under base.

Northwood Marigold Beaded Cable Rose Bowl

Victorian Sterling Silver Mesh Purse and 1904 St. Louis Worlds
Fair Sterling Combination Match Holder and Cigar Cutter. (Sold
Choice)

Large Cranberry Basket with Quilted Pattern and Crystal Handle.
10" x 9 1/2"

Weller Roma 8 1/2" Double Bud Vase.
Royal Bayreuth Tomato Covered Mustard Jar with Original Spoon

Unusual Harrach 19th C Vase With Screw Top Attached to Four
Brass free-form legs, 8" across in clear glass with six emerald
green peacock trailings. Excellent condition.

Pair of Consolidated Guttate Salt & Pepper Shakers

Millersburg Purple Radium Strawberry Wreath 5" Ruffled Bowl
Dugan Peach Opal Cherries footed bowl with Deep Ruffled Edge
Hull Wildflower 6 1/2" Vase Marked W-4

Weller 12" Gloria Center Piece Bowl

Hull 12" Wildflower Console Bowl. Marked W-21-12

Hull Sessions Wall clock with Bird and Floral Decoration

Weller Clarmont 6" Vase and Triangular Planter

Roseville Yellow Peony Vase Marked 65-9. Has chip on inside of
handle.

Roseville Green 10" Magnolia Console Bowl. 450-10

Fenton Amber Strawberry Bon-Bon

Fenton Blue Strawberry Bon-Bon

Fenton Blue Feather Stitch Ruffled Bowl

Dugan Peach Opal 8 3/4" Ski Star footed. Banana Bowl CRE

US Glass White Palm Beach Pitcher. Has tiny manufacturers
split on rim.

US Glass White Palm Beach 6 1/2" Vase. Has shallow flakes on
base

US Glass White Palm Beach Creamer & Sugar. Spooner Has
flake on base. (Sold Choice)

Northwood Blue Grape & Cable Bon-Bon

Signed Moe Bridges Reverse Painted Lamp with 17" Shade.
Has two flakes on outer edge of shade.
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Northwood Purple Grape & Cable Pin Tray. Has small chips on
edge.

Wave Crest Pin Tray. Original Factory Sticker.
Imperial Purple Diamond Lace Tumbler.

Imperial Purple Hobstar & Flower Compote. Has manufacturers
peeling on rim.

Pair of Mt. Washington or Wave Crest Salt & Pepper Shakers.
Hand Painted floral Decoration.

Millersburg Purple Grape Wreath Variant Bow! with 3/1 Edge and
Radium Finish

Millersburg Amethyst Grape Wreath Ruffled Bowl with Satin
Finish

Fenton Pumpkin Marigold Two Flowers 9 3/4" Footed Bowl with
Ruffled Edge. Super.

Northwood Marigold Sunflower Spatula Footed Bowl
Millersburg Green Mayan ICS Bowl. Has radium finish
Millersburg Marigold Whirling Leaves Bowl with Satin Finish
Pair of 1981 HOACGA Red Good Luck Candle Lamps

Four Rooster Camival Glass Hatpins. Blue, white, green and red.
(Sold Choice)

Northwood Marigold footed Wishbone Bowl

Millersburg Green Ruffled Primrose Bowl with Radium Finish
Imperial 8" White Morning Glory Vase

Fenton Florentine Green Stretch 9" Fan Vase
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Imperial White Stretch panel 11" chop plate

Fenton Florentine Green Stretch 6" Fan Vase

Fenton Persian Pearl 6" Stretch Plate with Cobalt Blue Edge
Fenton White Stretch 1/2 LB # 9 Covered Candy Jar
Northwood Russet Stretch 1/2 LB Covered Candy Jar
Fenton Celeste Blue Stretch 10" Cylinder Vase

Fenton Florentine Green Stretch Covered Bon-Bon

Fenton Stretch 11" Vaseline Cheese and Cracker Plate. Center
Handle

Imperial Jewels 7" Rolled Edge Bowl in Pearl. Signed with Iron
Cross.

US Glass Pink stretch 7" footed Compote

Pair of Fenton Velva Rose Stretch Candlesticks

Northwood Vaseline Stretch footed Compote. 8" X 3"

Fenton White Strefch 9" Fan Vase

Northwood Jade Blue Ribbed Optic 10" Bowl with Black Base
Northwood Celeste Blue Stretch 8" Plate

Fenton Stretch Florentine Green Large Flared Melon Rib Bowl

Northwood Celeste Blue Stretch 10 1/2" footed Bowl with Rolled
Edge

Northwood Celeste Blue Stretch Ribbed Optic 9 1/2° Bow

We would like to thank all of you for attending.
Please join us for the Pacific Northwest Carnival Glass Convention Auction on August 9", 2003.
We have an incredible selection of Carnival Glass, hand picked for spectacular color and rarity.

We are always accepting quality consignments for our upcoming auctions.
If you are interested in consigning, please either discuss it with us during preview or after the auction,
Or call us at our office (503) 256-1226 or on our cell phone (503) 756-2629



Please visit our website for a complete listing and photos of every item in the auction at:
www.remmenauction.com



90E0-6ES9Y NI SUOJUSN
90€ xo8 Od
fopyey 897

¥O ‘puepiog
9SEZ ON JuLg
avd
abeysod “s'N

6292-95L [€0S) :9U0Ud [19D « 92Z1-95Z (€05 :2uoud
86E6-16Z L6 UOD3IO 'PUBNIOd « B6ELOE X0 O d

2onsas [estesddy
woyzongld vewrws,

L



